2024年5月6日 星期一 责编 叶红 版式 罗梅 校对 汪智博



这样的人让我温暖

她,弹奏着美妙的乐曲,叩响了我的心 门;她,拂去画布上的尘埃,为其渲染上盛夏 的色彩;她,着一袭蔚蓝长裙,迎着清风,轻 快地从我的记忆中跃然而出,带着笑,向我 奔来。

修长白皙的手指在黑白琴键上雀跃, 一谱乐章从她的指尖溜出,一串串灵动 的乐符牵引着我的眸子,目光落在她的 身上,挺直却不僵硬的腰,像柳枝一般。 "唉,你可算来啦!"话音未落,我便陷入一个 大大的拥抱,银铃般的笑声拨弄着我的耳 廊,感染了我,我也情不自禁地笑了。"来吧 来吧,这个时候阳光正好!"再一合眼,她已 背上画板,在自家小院里向我招手了。

走进小院,坐在她身旁,阳光正好,绿茵 茵的寸草、星星点点的野花点缀在她的画布 上。清风将云朵冲淡,散作几片浮棉。她垂 着眼眸,轻轻地拈着笔,淡淡地勾勒出她的 世界。一丛绿色是她笔下的嫩草,一点黄色 是她眸子里的野菊,一层白色是她画布上的 浮云,一抹蓝色是她心目中的天空。能用双 手"创造"出这般盛夏光景的女孩,又何尝不 如这画中的阳光般肆意明朗! 可是空中的 两个小黑点是什么? 那蔚蓝天空中两个 突兀的小黑点该是这幅"大作"唯一的败 笔了吧?

"嘿嘿……"她咧开了唇,露出不标准的 十二颗大白牙,"肆无忌惮"地笑出了声,"那 是咱俩啊!"她的眼睛亮亮的,映下了我吃 惊的窘样,也映下了我们曾经的希冀。"到时 候咱俩就变成小鸟,飞得远远的,远远的。"这 时阳光正好,清风拂面,将盛夏所有美好的光 景都映射在她的脸颊上,所有的生机盎然也 装不满她的眼睛, 盯着那个"曾经的希冀",

我出了神,她敲了敲我的脑瓜,笑了,眉眼弯



语句优美,但在这一整句中 主语切换过于频繁,建议拆分为 两个句子,例如:"修长白皙的手 指在黑白琴键上雀跃,一谱乐章 从她的指尖溜出,一串串灵动的 乐符牵引着我的眸子。目光落 在她的身上,见得她像柳枝一般 挺直却不僵硬的腰。"

> 建议漆 加:"也得会"。

建议将 "粉刷"改为 "粉铈"。

此段属于文章"转"的部分, 仅仅是描写人物的语言、外貌 等,没有具体事例支撑就很难深 华文章主题、突出人物精神。因 此建议小作者选取与友人之间 更深刻的事例,适当运用对比、 **衬托、正面描写和侧面描写相结** 合等才法来突出她的"湿暖"。

画钱句语意不明,建议修改 为"清越悠扬的琴声从她的指尖 倾泻而出, 小桥流水般淌入我的 耳道,正应了她此后所言:'休止 特只是一瞬的停息,我们的乐章 仍在继续。"

> 画钱句在此处 提出较为突兀,建 议顺延至下段或 单独成段。

建议将"映下"修改为 "映照出"。

建议修改为"迷失于她 的目光之中"。

弯夹杂着纯粹的快乐,"走走走,飞得远远 的,我带你飞得远远的!"

可是,再华美的乐章总会随着时间的休 止符停息,属于我们的夏天结束了吧。盛夏 的小院,身旁的她……一去不返了吧?雨点

细细密密,在水塘中溅起层层涟漪。"喂!干 啥呢!就差你了,走走走,我今天必须带你 好好地胡吃海塞一顿!"她的声音骤起,将我 拉出了往昔。她又笑了起来, 叽叽喳喳说了 一大堆。她还是那般热情,仿佛能窥探我的 内心深处、我的所思所想所喜。"走走走,别 老跟个木头一样,今天,我带你飞咯!"银铃 般的笑声叩响了我久闭的心门,她奔跑在 我今昔往昔的记忆里,冲破岁月的隔阂,她 那一袭蔚蓝长裙裹挟着盛夏的阳光与清风, 拥抱了我清冷的世界,她用她的画笔与笑, 粉刷了我单调的内心。

"琴声低沉也有激昂,有自在也有落 寞。"她修长的手指在琴键上雀跃,话语随着 琴声一滞,既而,清越悠扬的琴声从她的指 尖流泻而出,琴声伴着她的声音,和谐的 音乐淌入我的耳道:"休止符只是一瞬的 停息,我们的乐章仍在继续。"

是啊! 乐章不会停息,盛夏的阳光穿过 岁月的阴霾,让本隐于无形的尘埃往事熠熠 生辉。阳光和着你银铃般的笑,包裹住我的 灵魂。所幸,我们都没有忘记过去的美好。 你是那盛夏的光啊,温暖久久不散。



一曲终了,却不散当年 情。小作者重点回忆了与友 人相处的几个片段,让"温暖 的她"跃然纸上,丰满真实,富 于生活气息。文笔优美清新、 真切细腻,字句留香、颇有韵 味。但切忌在此类文章中言 繁意浅,应选取更深刻的事例 升华主题, 以避免文章空洞、 堆砌辞藻之嫌。

(指导教师:成都立格实验学校 王雨欣)